
Romanje na Trsat. 
Mi, ki se borimo za treznost našega ljudstva in mno­

gim priporočamo celo abstinenco, zato še nikakor nismo 
sovražniki vinogradnikom in jim ne mislimo delati škode. 
Nasprotno, ker so za prodajo našega vina čedalje slabši 
časi, bodo imeli vinogradniki še veliko korist, ako se zač­
nejo zanimati za to, kako bi se dalo grozdje drugače po­
rabiti. Isto velja za sadjarje. 

Tudi nismo nasprotniki potrebnih gostiln in poštenih 
gostilničarjev. Ker je pa pri nas gostiln veliko preveč, je 
to najslabše za gostilničarje same. 

Dobrih dvajset let se pri nas že dela zoper pijanče­
vanje in njegove žalostne posledice. Čas bi že bil, da vsak 
Slovenec pozna in podpira protialkoholno društvo »Sveta 
vojska« ter bere njegovo glasilo »Prerod«. 

Večje prireditve prijatelji treznostnega gibanja že več 
let nismo imeli. Da se torej snidemo in navdušimo za našo 
misel, bomo priredili v dneh 23. do 25. julija letos na 
Trsatu protialkoholni shod, združen z romanjem in izletom 
po Jadranskem morju. Razposlala so se že vabila vsem ka­
toliškim škofijam v Jugoslaviji. Sedem jih je že odgovorilo 
in imenovalo svoje zastopnike. Mariborsko škofijo bo za­
stopal gospod Martin Avšič, spiritual na bogoslovju v 
Mariboru. 

Vožnja bo na vseh progah polovična. Iz Maribora bo 
vozil posebni vlak, ki bo sprejemal potnike na vseh posta­
jah. Zato pa moramo Lavantinci gledati, da nas bo precej. 

V soboto, dne 23. julija popoldne pridemo na Trsat; 
zvečer pridiga in pete lavretanske litanije. 

V nedeljo, 24. julija slovesno sv. opravilo, nato na dvo­
rišču frančiškanskega samostana zborovanje z govori o 
alkoholizmu in o delu za treznost. — Popoldne izlet po 
morju do Crikvenice za one, ki bodo želeli.. Ostali udele­
ženci imajo lahko po stanovih svoja zborovanja. 

V pondeljek, 25. julija se bo razpravljalo o gospodarski 
strani alkoholnega vprašanja, kakor: brezalkoholna upo­
raba sadja in grozdja; kako proizvajati in med ljudi spra­
viti sadne in grozdne šoke; vinska kriza in izvoz vina; vino­
gradniške in vinarske zadruge in abstinentsko gibanje. 

To je načrt, ki se pa še lahko spremeni, ako jih bo 
mnogo zahtevalo. Priglasi se lahko vsakdo. Storite to čim­
preje! Pišite na naslov: »Sv. vojska«, Ljubljana, Poljanski 
nasip 10. Od tam boste za 50 Din dobili izkaznico, ki Vam 
daje pravico do polovične vožnje, brezplačnega izleta po 
morju in do prenočišča. Vožnja od Maribora in nazaj velja 
krog 160 Din. Za hrano si bo vsak sam poskrbel. 

Nudi se lepa prilika z romanjem združiti udeležbo na 
protialkoholnem kongresu ter napraviti izlet po morju, da 
se bomo duševno in telesno prenovljeni, navdušeni za tre­
zno življenje vrnili na domove. 

Naj bi bilo to zborovanje mejnik na poti za treznost 
in s tem lepšo bodočnost našega naroda! 

Prijateljem treznega gibanja. 


